Pokus se vyresit test a posli ho na e-mail libor.stana@borovskeho.cz
Termin: do ¢tvrtka 26. biezna nezapomen na svoje jméno

Vymaz nespravné odpovédi nebo oznac spravnou odpoveéd’
1. Vnitfni energie je:

polohova energie télesa

polohova energie télesa

soucet vSech polohovych a pohybovych energii ¢astic télesa
soucet vSech teplot télesa

HwnN e

2. Polohova energie se da vypocitat:

G=mg

Ex,= mgh

P =mgh

neda se vypocitat, da se jen zmérit

HwnNPE

3. Teplo fyzikalné chapeme jako:

Teplotu télesa.

Jestli je nam teplo nebo zima.

Jako fyzikdlni veliCinu, ktera vyjadfuje zménu vnitfni energie téles.
Jako vykon ohfivac(, varnych konvic, radidtor( atd.

HwnNPE

4. Téleso snizilo svoji teplotu, co se vsSe stalo:

Zvétsila se jeho vnitfni energie a pfijalo teplo.
Zmensila se jeho vnitfni energie a pfrijalo teplo.
Zmensila se jeho vnitini energie a odevzdalo teplo.
Zmeénila se pouze teplota
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5. Najdi v tabulkach nebo na Internetu hodnotu mérné tepelné kapacity uvedenych

latek:
Voda -
Zlato —
Zelezo, ocel -
Meéd —

Vzduch



